

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Фантазии про её измену

Большинство из моих рассказов, которых, только на этом сайте, уже больше сорока – мои извращенные фантазии. Многие свои рассказы, я вижу и на других сайтах, под другими «никами»; Все же, некоторые из них – правда, но вот какие это, я не буду говорить. Каждый прочитавший их, сам для себя сделает вывод. И почти все фантазии мои на тему измены жены.

С точки зрения морали это не нормально, уверен большинство брезгливо отвернутся или осудят, хотя раз уж вы читаете эти строки, значит, вы тоже в чём-то «не нормальный».

Хотя, я заметил, что количество рассказов именно в этой категории, в категории «измена» намного превосходит по объему все остальные. О чем это говорит?

О том, что я в своей «извращенности» далеко не одинок. Таких как я, просто пруд пруди!

Еще раз говорю не все, далеко не все мои рассказы реальны. Я, на самом деле не знаю, изменяет ли мне жена. Изменяла ли раньше и, собирается ли сделать это в будущем. Не знаю. И, к своему сожалению наверно не узнаю никогда. Я безумно люблю свою жену, но, однако, мне это не мешает фантазировать на тему её измен. Началось все с того, что я, выяснил, что у меня маленький член. Каких он габаритов я упоминать не стану, те, кто прочел не один мой рассказ, сами поймут это. Я регулярно это упоминаю. Скажу просто – намного меньше, чем мне хотелось бы. Я чувствую, что ОН теряется в растянутом двумя трудными родами влагалище жены и сам научил её помогать мне рукой. Во время секса, она часто мастурбирует и я, очень люблю смотреть на неё.

Вот она лежит передо мной вся совершенно голая. Она, шатенка среднего роста, чтобы было понятнее – опишу её. Окружность её талии: 78 см, бедер 110, и груди 98. Такая вполне обычная женщина 38 лет. Живота нет. Признаков «целлюлита» и «второго подбородка» тоже нет. Её рост 167 см. Мы совершенно нагие я, языком «завожу» её. Я обожаю кунилингус, всегда делаю его ей с большой охотой, это наверно несколько компенсирует мои, более чем скромные размеры.

Меня, как и любого мужика «напрягает» свой размер скромный, но он, дан мне от природы и ничего с этим, поделаться нельзя. Многочисленные рекламные объявления, заполонившие сеть, и обещающие увеличение члена, я просто игнорирую. Во-первых, дичкой добиться его увеличения совершенно нельзя. Это, совершенные глупости, так как размер полового члена зависит лишь от наследственной конституции. Если бы это было, правда, то у меня был бы член просто гигантских размеров, так как я, онанист с более чем двадцати летним стажем. И перепробовал десятки способов этого занимательного действия. То же самое я скажу и о всяких помпах, грузиках и вытягивателях. Бред и глупость.

Операция, конечно, реально дает увеличение но, во-первых, это далеко не безопасно, во-вторых, страшно дорого и, часто овчинка не стоит выделки. Если вашей избраннице в вас нужен только большой член, то, не стоит из-за её капризов насиловать свой организм. Например: Если у вас член 9-10 см при полной эрекции. Делаете операцию, и у вас становится 12-13 см. Вы много выиграете? Вы истратили кучу денег, пошатнули здоровье, а ваша девушка вдруг, выясняет что у её соседа Петровича член длиной 19 см при, соответствующей толщине. И что дальше? Снова резать и кроить? Глупости. Все равно ваша девушка, найдет чернокожего туриста или студента Араба, у которого будет 20 см. Что тогда!? Может быть,

стоит тогда поискать себе другую, более подходящую вам девушку? Сильно любите? Тогда смиритесь, что мир полон соблазнов и коли девушке, в вас нужен лишь ваш член, то, никто не даст вам гарантии, что и вы нужны ей.

Я много раз предлагал жене заменить в наших играх мой член фаллоимитатором более внушительных размеров. Однако жена наотрез отказывается от этого, утверждая, что ей и так хорошо. Максимум чего я добился это её мастурбации, именно благодаря ей, она, и получает удовлетворение от секса. Именно на это я люблю смотреть. Люблю смотреть, как её руки скользят по бедрам, а кожа покрывается мурашками в предвкушении наслаждения. Её губки слегка припухают, она проводит по ним язычком и закрывает глаза.

Из её груди вырывается страстный выдох, её пальчик находит маленькую горошину клитора, и игра начинается. Сначала нежно, потом все быстрее и сильнее, она начинает ласкать свой клитор. Я сижу меж её ног и заморожено смотрю на неё. Как же она прекрасна сейчас! Одной рукой, она ласкает свой сосок, второй играет с клитором. А я, просто сижу между её ног с членом, который толи от волнения, толи от перевозбуждения, никак не хочет набирать полную твердость. Иногда, лишь ширина влагалища жены спасает положение.

В такое мой член, входит даже в полумягком состоянии. Я смотрю, как она все ближе и ближе подбирается к вершине наслаждения, а сам, в это время – стыдно признаться – представляю, как в это изнашивающее по сексу влагалище входит другой член. Член другого мужчины.

Большой, толстый, с огромной головкой, с рельефным узором вен. Как этот гигант, растягивая до предела привыкшую к маленькому члену киску жены, входит в неё на всю свою длину. На все 25 см! Да, я думаю именно столько нужно жене, чтобы достать до дна её лона. Хотя, статистика и утверждает, что влагалище женщины длинной всего 10-12 см. Не знаю, может и правда, но только я, членом никогда не доставал до конца.

Этот огромный орган, растягивает щелку жены, и я вижу, как губы устремляются вслед за стволом при обратном движении. Из жены этот монстр выходит уже весь мокрый в её выделениях. Жена громко стонет, шепчет как ей хорошо. Её бедра вздымаются все выше, по животу пробегает судороги. Ноги начинают дрожать, а лицо покрывает пот. Её тело разгорячено, глядя на её руку, я чувствую, что уже могу кончить, просто вот так, глядя на неё. У меня даже нет полной эрекции, да она, и не нужна уже ей. Жена на грани оргазма. Я, припадаю губами к её уже мокрой киске. А она продолжает ласкать клитор, начинаю ласкать её языком.

Грудь жены вздымается все выше, по бедрам пробегают мурашки, соски на груди вытягиваются, у них словно эрекция и я, чувствую, как под моими губами становится мокро и горячо. Я с упоением ловлю её горячие соки, и, наслаждаюсь их вкусом, а она наслаждается оргазмом. Я представляю, как она стонет и извивается под смуглым, крепким мужчиной, как обнимает его талию ногами и, подталкивает его к себе.

Его огромный член, до упора растягивая, врывается в её не привыкшее к такому размеру влагалище и жена, громко стонет. Мужчина делает последний сильный толчок, и, замирает в конвульсии. Я понимаю сейчас, его сперма течет прямо в матку моей жены и возможно, – а скорее всего так оно и будет – она забеременеет от него. Ведь женский организм таков, что яйцеклетка отдает предпочтение новым сперматозоидам. Я вижу, как его густая сперма течет из ставшего просто огромным влагалища жены.

Но теперь, мужчина исчезает, и я, понимаю, что в постели мы с женой одни, и, никого третьего, она по прежнему верна мне. Я ложусь на неё. Теперь моя очередь кончать. Жена уже

кончила, но она, поможет кончить и мне. Она берет рукой мой все еще мягкий член лишь слегка напрягшийся, и помогает ему войти в неё. Хотя войти, звучит слишком громко. Член словно с отвращением морщится на входе в её сладкое, мокрое и горячее лоно.

Обоюдными усилиями мы все же заставляем войти хотя бы головку. Я начинаю торопливые фрикции. Член, наконец, осознав тщетность своего сопротивления, сдается и, вырастает, во всю свою небольшую длину начинает-таки выполнять свои функции. Чувствуя, что я, уже могу надеть презерватив (жена ничем больше не предохраняется) натягиваю, слишком свободную для меня резину и вхожу наконец-то в лоно жены уже как мужчина. Жена делает вид что, что-то чувствует, даже страстно дышит и подмахивает мне. Я понимаю, что она играет роль, но мне это нравится. Вскоре, буквально через минуту, меня накрывает головокружительная волна.

Я кончаю и представляю, что в неё сейчас кончает кто-то другой. Жена сжимает меня своими бедрами, делает вид, что тоже кончила, – ложь, но приятно! Но при этом она не забывает проверять рукой, на месте ли мой презерватив. Бывали случаи, когда он, соскальзывал с вялого члена. Все обходилось, она ни разу не «залетела» обидно, конечно, ведь если так разобраться с эрекцией у меня все в порядке. Утром, например, к стоящему члену, запросто можно подвесить груз и он, его удержит! А сейчас, когда он мне нужен больше всего – он подводит меня.

Вот такое откровение. У меня есть еще фантазия про её измену, но её я расскажу в следующий раз. Берегите себя, ведь для по-настоящему любящей жены, важен размер вашей любви, а не величина вашего члена. И помните – во многих изменах мы виноваты сами...